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A

         Comune di Barletta

           Città della Disfida

  

       Segreteria Generale
Barletta, 17 febbraio 2014 

Codice di Comportamento
Relazione Illustrativa

Con deliberazione di Giunta comunale n. 128 del 5 dicembre 2013, è stato approvato lo schema del Codice di comportamento del Comune di Barletta.

Con il richiamato atto deliberativo, si sono demandati al Responsabile dell’Anticorruzione <<gli adempimenti di competenza, prodromici all’approvazione definitiva del “Codice”: pubblicazione sul sito istituzionale con invito rivolto a tutti i soggetti interessati (cittadini, organizzazioni sindacali, associazioni di consumatori, e così via) a formulare osservazioni; acquisizione del parere preventivo obbligatorio da parte dell’organismo indipendente di valutazione; acquisizione del parere preventivo obbligatorio dell’Autorità nazionale anticorruzione>>.

Sempre a mente del ridetto deliberato, si è subordinata l’approvazione del “Codice” in via definitiva, al perfezionamento del preliminare iter partecipativo previsto per legge.

L’iter partecipativo in parola, promosso nei termini innanzi descritti, è stato avviato con pubblicazione sul sito istituzionale dell’Ente, di un avviso con invito a formulare osservazioni entro il termine di dieci giorni dalla pubblicazione medesima (9 dicembre 2013, con scadenza fissata al 19 dicembre 2013).


Contestualmente, è stata avviata una fase di confronto interno all’Ente attraverso il coinvolgimento dei dirigenti (alcuni dei quali hanno prodotto osservazioni) e delle organizzazioni sindacali rappresentative.

A seguito di approfondimenti normativi, confermati attraverso contatto telefonico con la segreteria dell’Autorità nazionale anticorruzione, è stato appurato che l’Autorità non rilascia pareri in materia di “Codice”.

Pertanto, essendosi conclusa la  procedura aperta alla Partecipazione ex art. 54 comma 5 D. Lgs. n. 165/2001, la Giunta comunale ha approvato la versione definitiva del Codice con deliberazione n. 128 del 21 dicembre 2013.

L’Organismo indipendente di valutazione del Comune di Barletta ha espresso parere favorevole in data 11 febbraio 2014, con l’evidenziazione di alcune prescrizioni di cui tener conto in fase attuativa.


Il Codice di comportamento sarà allegato alla deliberazione di Giunta comunale di approvazione del Piano triennale di prevenzione della corruzione rispetto al quale è stato acquisito, in data 11 febbraio 2014,  il parere positivo reso dall’Organismo indipendente di valutazione. Seguiranno gli aggiornamenti annuali, così come previsto per tutti i documenti collegati al Piano triennale di prevenzione della corruzione, comprensivo del Programma triennale per la trasparenza e l’integrità.







Il Segretario Generale

Responsabile Prevenzione Corruzione




       f.to  Dott. Giovanni Porcelli
