MANIFESTAZIONE D’INTERESSE
A partecipare alla procedura negoziata ex art. 36, comma 2, lett. A del d. lgs.  50/2016 s.m.i. per il  “Potenziamento del servizio di informazione e accoglienza turistica presso l’Info Point Turistico di Barletta, nel periodo dal 01/06/2020 al 30/09/2020 e nelle giornate festive dell’11/12 aprile (Pasqua e Pasquetta), 25 aprile (Festa della Liberazione) e 1° maggio (Festa del Lavoro)”–  CIG N. Z362C24A0D
Il sottoscritto 
nato a 
il
 
,  residente  in 
indirizzo   

numero 
cap 
provincia 
codice fiscale 

nella
sua
qualità
di 

(eventualmente)
giusta
procura
(generale/speciale) 

in data 

a rogito del notaio 
n. rep. 

del

 autorizzato a rappresentare legalmente il seguente operatore economico:     



con  sede legale in 


indirizzo

 numero 
cap 
provincia 

codice fiscale 
 partita iva  


 
indirizzo P.E.C.:  

(IMPORTANTE, indicare per l’invito alla successiva procedura negoziata)
MANIFESTA IL PROPRIO INTERESSE A PARTECIPARE ALLA PROCEDURA NEGOZIATA IN OGGETTO 
DICHIARA
nel rispetto delle disposizioni del D.P.R. 28.12.2000, n.445 ss.mm. e consapevole delle sanzioni penali previste dall’art.76 dello stesso Decreto per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate:
· di essere in possesso dei requisiti di ordine generale ai sensi dell’art.80 e di ordine speciale dell’art.83 (punti 2. e 5. dell’avviso) del D.Lgs. n.50/2016 richiesti dall’avviso di indagine di mercato pubblicato in data 24/02/2020 dal Comune di Barletta; 
· di essere a conoscenza che le dichiarazioni di cui alla presente manifestazione di interesse non costituiscono prova del possesso dei requisiti indicati, che saranno successivamente accertati dalla Stazione Appaltante ;
· di prendere atto che i dati personali forniti ai fini della partecipazione alla presente procedura sono raccolti e trattati in conformità a quanto dal Regolamento UE 2016/679 e dal D.lgs.196/2003 “Codice in materia di protezione dei dati personali” e ss.mm.ii.








FIRMA
(DA FIRMARE DIGITALMENTE)
DATA 



